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LK 4 A-Klasse

LK 4 B- u.C--Klasse

Ne

stzliche N

1. Holmwechsel

2. Umschwungbewegung vw od. rw
3. Umschwungbewegung vw od. rw
4. LAD 180°(auch im An-o. Abg.)
5. Abgang: mind. NE =0,5

1. Element It Code

2. Umschwungbewegung vw od. w
3. Umschwungbewegung vw od. rw
4. LAD 180°(auch im An-o. Abg.)
5. Abgang: mind. NE =0,5

Angang: Huft-Aufzug
Riesen-Felgaufschwung
Schwungstemme

Fallkippe in den Stitz

Aufhocken, Aufblicken (gleiche El.)
Abgang: Felgunterschwung

Hinwei

SW:(D-Kari)

Abzg.f.zu kurze Ubg.

B-Klasse

Mihlumschwung

CKlasse

Mihlumschwung

1/2 Drehung mit gleichzeitigem

Riickspreizen

Leerschwung -kein Abzug
Zwischenschwung -0,5
fehlender Rickschwung -0,3

kein Versuch eines Abgangs -0,5

5 El.+Abg. mit Ne

pro fehlenden Element wird
1,00P. als peutraler Abzug vorgenommen
Mindestanzahl muss sich aus unterschiedlichen

Elementen zusammensetzen

x0,3C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzg.: - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4.
Abg. 5. D-Note E:Note Endwert
2x
x0,3C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzg.: - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4.
Abg. 5. D-Note E:Note Endwert
2x
x03C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzilige - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4,
Abg. 5. D:-Note E:-Note Endwert
2x
SW KA205 neutr, Abziige |  Ausfilhrung D+ E-Note
x0,3C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abziige - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4.
Abg. 5. D:Note E-Note Endwert
2x
SW KA205 neutr, Abziige |  Ausfiihrung D+ E-Note
x0,3C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzlige - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4.
Abg. 5. D:-Note E:Note Endwert
2x




Barren
pui—

Apr 23

LK 4 A-Klasse

LK 4 B- u.C--Klasse

Ne

stzliche N

1. Holmwechsel

2. Umschwungbewegung vw od. rw
3. Umschwungbewegung vw od. w
4. LAD 180°(auch im An-o. Abg.)
5. Abgang: mind. NE = 0,5

1. Element It Code

2. Umschwungbewegung vw od. rw
3. Umschwungbewegung vw od. w
4. LAD 180°(auch im An-o. Abg.)
5. Abgang: mind. NE = 0,5

Angang: Huft-Aufzug
Riesen-Felgaufschwung
Schwungstemme

Fallkippe in den Stitz

Aufhocken, Aufblicken (gleiche El.)
Abgang: Felgunterschwung

Hinwei

SW:(D-Kari)

Abzg.f.zu kurze Ubg.

B-Klasse

Mihlumschwung

CKlasse

Mihlumschwung

1/2 Drehung mit gleichzeitigem

Riickspreizen

Leerschwung -kein Abzug
Zwischenschwung -0,5
fehlender Riickschwung -0,3

kein Versuch eines Abgangs -0,5

5 El.+Abg. mit Ne

pro fehlenden Element wird

1,00P. als peutraler Abzug vorgenommen
Mindestanzahl muss sich aus unterschiedlichen

Elementen zusammensetzen

x 0,3 C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzg.: - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne 4.
Abg. 5. D:Note E:-Note Endwert
2x
x03C 1. E-Note
x0,2B 2. 10,00
x0,1A 3. Abzg.: - neutr.Abzg.
x 0,05 Ne; 4.
Abg. 5. D:-Note E-Note Endwert
2x
S N = i D E-
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